



Команда СУ СК России по Кировской области приняла участие в городском спортивном мероприятии «Весна спортивная»



Ежегодно в городе Кирове в рамках спортивного мероприятия «Весна спортивная» проходит традиционная городская весенняя легкоатлетическая эстафета. В этом году в отдельном зачете впервые принимала участие Федерация профсоюзных организаций. Благодаря профсоюзной организации, созданной в следственном управлении СК России по Кировской области, в забегах удалось поучаствовать и команде регионального ведомства.

11 сотрудников Следственного управления: 6 молодых людей и 5 девушек, пробежали дистанции различной длины, передавая друг другу эстафетную палочку. После забегов состоялась церемония награждения победителей и участников спортивного состязания.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

20 Мая 2019

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1356121>